



无神论的中共 为什么需要人发誓

谁都知道共产党宣扬无神论，同时，谁也都知道共产党要求党、团、队员对它宣誓“永远献身”、“永远跟随”等等。信奉无神论的中共要求人们宣誓，本身就是自相矛盾的事情。既然它认为不存在神，那为什么非要人宣誓呢？宣誓又是对谁宣的呢？

共产党为什么讲无神论？

无神论是如何成为共产党的信仰呢？这当然要追溯到马克思。

中国人在《马克思恩格斯全集》当中看到的马克思，只是经过编译之后的有限的那部分。由于地理、文化等原因，许多原始资料仍然保存在西方国家。根据西方马克思研究者所开办的“马克思网站”所刊登的内容，马克思在年轻时是一名虔诚的基督徒，但后来他受到了撒旦教的影响。

什么是撒旦教？可能很少有人听说过。撒旦教是一个在马克思之前几百年就已经出现的秘密邪教，其中流行乱伦、群交、酗酒、纵欲等，核心主旨是要溃乱人类的道德，加速人类的败坏。所以，撒旦教是与人类历史上一切正教截然相反的邪教。

在撒旦教中有这样一个传说：谁把自己的灵魂出卖给撒旦邪魔，那么撒旦邪魔就可以使他一切的欲望得到满足。在歌德的歌剧名著《浮士德》当中就大致展现了撒旦教的这个概况。马克思为了满足自己的畸形欲望、使自己能够像神明一样被崇拜，他真的把自己的灵魂出卖给了魔鬼。最后马克思也真的如愿以偿，被世界各个共产主义国家、共产主义政党挂在墙上顶礼膜拜，直到今天。

马克思既然把自己的灵魂出卖



▲海外法轮功学员在美国纽约曼哈顿游行，声援“三退”大潮。“三退”就是自愿退出中共的党，团组织。您可在全球退党中心网站声明“三退”，用真名、小名、化名皆可。或在公共场合贴上“三退”声明。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就会得到神佛的护佑。迄今已有4.08亿人退出了党团队，保平安。

给魔鬼，他所要做的当然是引导人类崇拜撒旦、成为撒旦教徒。可是撒旦名声太臭，要完成这一点极其困难。撒旦教秘密组织已经发现了这一点，因此决定隐藏撒旦教的名称，更换为许许多多的其它名目；同时也把“崇拜撒旦”改头换面成为“信仰无神论”。为什么要这样呢？因为人类信仰正神就会有道德底线，相反，如果认为“宇宙中根本无神”，那么道德就容易崩溃。另外，如果有人一旦真的相信“宇宙中本来无神”这样的宣传后，就会对神佛产生一种莫名其妙的仇恨。这就是马克思、共产党讲无神论的原因。

共产党不信神 为什么要人发誓？

无神论的共产党之所以要其党、团、队员发誓永远献身、永远

跟随，是因为它背后的邪魔可以凭借誓言占有那个人的灵魂；而且永远占有。

什么叫永远占有？做一个对比比较。佛教中给僧人剃度，需要询问僧人是否能够终生持戒，这样问：“尽形寿，不杀生，汝今能持否？”意思是请你要明白清楚，在你这个肉身寿命的时间之内，是否可以做到这一条戒律？这还是让人修善、将来得善果而询问是否承诺，也得有一个时间终点——这一生肉体生命的结束。可是共产邪魔让人发誓“永远献身、永远跟随”，这就是没有终点。世界上从来没有像共产邪魔这样恶毒的誓言。它就是要永远占有人的灵魂。

总之，无神论的共产党需要人发誓永远献身、跟随，是因为共产党的背后有邪魔，它要永远占有人的灵魂，发誓就是对魔鬼发誓。◇

宁晋县善良夫妻张宏谦、巨玉霞面临非法庭审

【明慧网】河北省宁晋县法轮功学员张宏谦、巨玉霞夫妇，自二零二二年七月六日被非法抄家、绑架以来，分别被非法关押在宁晋县看守所和邢台市第一看守所，已经被非法关押七个多月，目前面临被宁晋县法院非法庭审。

张宏谦、巨玉霞夫妇都是年已六旬的人了，居住在河北省邢台市宁晋县四芝兰镇南迁善村。张宏谦是当地一位远近闻名的医生，他医德高尚，号脉准确，态度诚恳，方圆几百里的病人都慕名而来，每天络绎不绝排队等候。医德高尚、医术高明是患者对他的高度评价。妻子巨玉霞一九六四年五月二十一日出生，她修心向善，按照法轮大法“真”、“善”、“忍”的标准做好人，凡事都为他人着想，很受乡亲、邻居的喜爱。

这样的好人，却一直被当地公安局政保大队、四芝兰镇派出所警察构陷、迫害。

二零二二年四月二十二日，张宏谦的私人诊所在正常营业的情况下，一群身着便衣的警察，没有出示任何证件，强行把患者驱散，把张宏谦的妻子巨玉霞和儿子张跃星抬到警车上，并由一个便衣看管。其他人在他们家里非法搜查，把家里的东西翻得一片狼藉，抄走八万多现金，一箱大法书和师父的法像。警察把张宏谦、巨玉霞和儿子张跃星一家三口绑架到宁晋县徐家河派出所，第二天对张宏谦的一家三口非法实行“监视居住”，政保大队一伙人又一次对他们非法搜查。

二零二二年四月二十八日，宁晋县政保大队马庆辉在南迁善村村委会对张宏谦、巨玉霞和儿子张跃星一家三口非法询问，并录像。七月六日下午，身穿便衣的警察又一次闯入张宏谦家中，以检察院问话为由，绑架张宏谦一家三口。张宏谦、巨玉霞和张跃星先被带到宁晋

县医院，强行做CT、B超、心电图、测血压等。当晚，张宏谦和儿子张跃星被非法关押在宁晋县拘留所，巨玉霞被非法关押在邢台某医院，不让家人探视。

二零二二年八月二日，张跃星以“取保候审”形式回家。张宏谦和巨玉霞继续被非法关押。八月中旬，政保大队一伙人又来到张宏谦家中，想让张跃星通过书信，劝说父母说出八万多元真相币的来历。九月九日，政保大队马庆辉在宁晋县公安局对张跃星非法询问。九月下旬，政保大队马庆辉在宁晋县公安局又一次对张跃星进行了非法询问。

二零二二年十月中旬，张跃星得知母亲巨玉霞被非法关押在邢台市第一看守所。十月下旬和十一月下旬，张跃星两次到宁晋县看守所给父亲送衣物，看守所人员都不让他会见。之后，张跃星到邢台市第一看守所，给母亲送衣物时，那里人员也不让会见。他多次给宁晋县政保大队打电话，询问父母的情况，但其不予理会。

张宏谦、巨玉霞已经被非法关押七个多月了，在此期间，不知道他们遭受了哪些苦难。

当今的中国社会，大疫当前，天灾人祸不断，经济衰退，百业凋敝，人们生活在恐慌和迷茫之中。明白的人都在问：这社会到底是怎么了？这是发生天惩了吗？自一九九九年中共江泽民集团绑架全国人民迫害法轮功以来，迫害手段逐步升级，甚至发生了“这个星球上前所未有的邪恶”——中共活体摘取法轮功学员器官。然而，随着大批政法官员、“610”人员遭报应，被大面积清算，表明中共江泽民集团迫害法轮功已经走到了末路。这是迫害“真善忍”而自作孽的结局，也是天意的展现，真是祸国殃民！

在当今社会巨变的前夜，如果

还有谁看不清时局的真相，还在紧抱中共、追随中共，甚至做出如上参与迫害法轮功学员的蠢事，必将首当其冲的成为天惩的目标。再次奉劝那些还在参与迫害的人员，为了您和您的家人的未来，请多了解法轮功真相，善待法轮功学员，用您手中的权力，“将枪口抬高一厘米”，并搜集保存中共迫害法轮功的罪证，弥补自己的过错，您将得到上天的降福！

邢台市政法委 丁碧军（科长），下令指使迫害。

电话：13313392221◇



理性思考

法轮功学员为什么要告诉您真相

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，谁也骗不了他们。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的人们。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害良善者都没有好下场。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让善良的人们明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮功的书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安。◇